






中技协字〔2024〕27号


关于开展第十二届中国技术市场协会
金桥奖评选表彰活动的通知

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团科技厅（委、局），各计划单列市、副省级城市科技主管部门，国务院各有关部委、直属机构科技主管部门及相关行业协会（学会、商会），各地技术市场协会（促进会），有关中央企业、部属高校、国家高新区管委会：
为全面贯彻习近平总书记关于加快发展新质生产力、扎实推进高质量发展的指示精神，深入落实党中央、国务院关于科技工作的决策部署，激发全社会科技创新活力和高水平科技自立自强，推动科技成果产业化，催生新产业、新模式、新动能，经研究，我会决定开展第十二届中国技术市场协会金桥奖（以下简称第十二届金桥奖）评选活动。第十二届金桥奖在依照《中国技术市场协会金桥奖评奖办法》中奖励范围所规定的评选先进集体、个人和优秀项目的同时，将围绕改造提升传统产业、培育壮大新兴产

业、布局建设未来产业等方向，着力表彰交通运输、装备制造、能源电力、信息通讯等重点领域在促进技术创新和科技成果转化贡献突出的项目、集体和个人。现将有关事项通知如下：  
一、奖项设置
（一）本届金桥奖设项目奖、集体奖、个人奖三类奖项。
（二）每类奖项设一等奖、二等奖、三等奖。
二、申报条件
（一）项目奖 
在开展科技成果转化、技术转移和科技服务的技术市场活动中转化程度高，具有较强的示范和推广价值，能够对促进传统产业升级，壮大战略新兴产业、培育未来产业发挥关键作用，且经过两年以上较大规模的实施、应用，产生了显著的经济效益和社会效益的项目。
1.科技创新性：在技术上有重要创新，特别是自主创新成果产业化后，形成了产业主导品牌；通过技术创新对传统产业进行升级改造，解决了行业发展的关键问题，提升了传统产业在国内或国际的竞争力；组织科技攻关突破关键领域卡脖子的技术难题。
2.经济和社会效益：通过科技成果转化或技术转让，经过两年以上较大规模的实施、应用，产生了显著的经济效益和社会效益。
3.为推动行业科技进步及实体经济发展做出优秀成绩：项目的转化程度高，具有较强的示范、带动和扩散能力，促进了产业结构的调整、优化、升级及产品的更新换代，对推动行业的发展具有较大的影响。
4.在区域协同创新与可持续发展方面起到显著作用的科技成果转化项目。
（二）集体奖 
在我国技术市场的培育与建设事业中，在组织和推动科技成果转化过程中，有创新精神并做出优秀成绩的单位。包括技术的买方、卖方和中介方，特别是为提高企业创新能力促进成果转化做出突出贡献的企业研发中心和技术交易活跃的技术转移机构等。
（三）个人奖 	
在开拓与建设技术市场、促进科技成果转化、技术转移、科技服务和推广应用中做出突出贡献的科技特派员、技术经理人、科技咨询师及领军人物。
1.在技术市场领域工作业绩突出。
2.组织开展了技术成果转化、技术转移和科技服务活动，解决企业大量关键技术需求，效益、业绩突出。
3.各领域中的领军人物，其科技成果已推广、应用，效益、业绩突出。
三、推荐名额
各推荐单位负责组织申报、材料初审，并向本届金桥奖评审委员会推荐符合条件的项目、集体和个人。
（一）各省、自治区、直辖市科技主管部门，各地技术市场协会（促进会）不超过30个。
（二）各科技主管部门、计划单列市、副省级城市和新疆生产建设兵团科技主管部门，相关行业协会（商会）不超过20个。
（三）有关中央企业，国家高新区管委会，不超过10个。
（四）有关中央部属高校，不超过5个。
（五）我会各分支机构推荐范围与其业务范围相同，不超过15个。
（六）我会会员单位可以按照申报条件向表彰奖励活动办公室自荐。
四、金桥奖申报和评审过程不收取费用。
五、申报程序与要求
（一）申报单位应是独立法人单位，每个单位只能申报项目、集体和个人三类奖项中的一个奖项。
（二）凡涉及国家秘密、损害国家安全和公共利益的项目不得申报。
（三）各申报金桥奖的单位，请首先在中国技术市场协会金桥奖申报系统http://snjqj.ctm.org.cn 按流程和要求完成网上申报。网上申报成功后，下载打印相应的纸质申报材料一式一份，经申报和推荐单位分别加盖公章，由推荐单位统一寄送到中国技术市场协会金桥奖表彰奖励活动办公室。
（四）各申报单位应严格按照申报要求认真准备相关材料，确保申报材料内容真实准确。有关业绩包括经济效益、社会效益、技术合同等应有证明材料，“业绩摘要”限500字以内。申报项目奖的必须有项目评价报告或非本单位的同行专家推荐意见。不符合相关申报要求的不予受理。
六、评审与公示
第十二届金桥奖设专家评审委员会，承担评审工作。
评审结果通过中国技术市场协会信息港网站和中国技术市场协会微信公众号向社会公示15天，接受社会监督。
七、申报截止日期
本届金桥奖申报截止日期为2024年4月30日—7月30日。
地    址：北京市丰台区万丰路68号银座和谐大厦1101B
联 系 人：张旭春  付静静  王  彦   
电    话：010-68270506  68270453　
	金桥奖申报系统： http://snjqj.ctm.org.cn 

	推荐单位审核网址：  https://snjqj.ctm.org.cn/manage

	协会官方网站：
	http://www.ctm.org.cn

	电子邮箱：
	tmacxh@126.com   



[bookmark: _GoBack]附件：中国技术市场协会金桥奖评奖办法（请登录到中国技术市场信息港www.ctm.org.cn进行下载）
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